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Cód. 6280
ESTUFA DE LEÑA MIXTA Nº 2. 
THECA
Salida de humos vertical ø 100 mm. Altura 560 mm 
/diámetro 348 mm / diámetro de carga 190 mm / 
salida de humos 100 mm / combustible: madera / 
potencia calorífica 9,5 kw. / Marcado CE.

Cód. 27734
ESTUFA DE LEÑA Nº 4. THECA
Esmaltada con parrilla. Salida de humos horizontal 
ø 110 mm. Altura 610 mm /diámetro 383 mm / 
diámetro de carga 240 mm / salida de humos 110 mm 
/ combustible: madera / potencia calorífica 11,5 kw. / 
Marcado CE.

Cód. 31875
ESTUFA DE LEÑA Nº 4 SIN PARRILLA. 
THECA
Negra sin parrilla. Altura 610 mm /diámetro 383 mm / 
diámetro de carga 240 mm / salida de humos 110 mm 
/ combustible: madera / potencia calorífica 11,5 kw. / 
Marcado CE. Salida de humos horizontal ø 110 mm.

Cód. 6285
ESTUFA DE LEÑA MIXTA Nº 3.  
THECA
Salida de humos vertical ø 110 mm
Altura 600 mm /diámetro 383 mm / diámetro de carga 
240 mm / salida de humos 110 mm / combustible: 
madera / potencia calorífica 11,5 kw. / Marcado CE.

Cód. 6290
ESTUFA DE LEÑA MIXTA Nº 4. 
THECA
Salida de humos vertical ø 120 mm. Altura 670 mm /
diámetro 430 mm / diámetro de carga 240 mm / salida 
de humos 120 mm / combustible: madera / potencia 
calorífica 8,5 kw. / Marcado CE.

95€

105€ 63,95€

125€ 150€

Estufas de leña. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     3
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-



Cód. 107863
HOGAR LEÑA 400 OSLO. THECA
Combustible: madera. Potencia 12 kw. Cámara 
de combustión refractaria con vermiculita.

Cód. 89194
HOGAR LEÑA 706 MADRID. TC
Combustible: madera. Potencia 12 kw. Cámara de 
combustión refractaria con vermiculita.

Cód. 102759
HOGAR LEÑA VIENA. THECA
Combustible: madera. Potencia 16 kw. Cámara de 
combustión refractaria con vermiculita.

265€

315€ 310€
Estufas de leña sin horno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              4

OSLO

madrid viena

Sonríe al invierno... por las tardes de domingo en el sofá. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         
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Cód. 97539
ESTUFA DE LEÑA CON CALIENTA PLATOS. 
HJM
Potencia nominal (kw): 10,6. Rendimiento (%): 66,9. Peso (kg): 
66. Dimensiones entrada de leña (cm) : 22 x 35. Dimensiones 
interiores (cm): 26 x 51 x 37. Diámetro de salida de humos 
(cm): 12-12,5.

255€

Estufas de leña sin horno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               5

dublin

-
Cód. 89193
HOGAR LEÑA 585 DUBLÍN. 
THECA
Salida de humos horizontal ø 120 mm. 
Medidas estufa alto 670, ancho 605, 
fondo 450, peso 69 kg. Salida de humos 
horizontal ø 120 mm, potencia calorífica 
9,5 kw. Marcado CE, UNE-EN 13240.

325€



Cód. 47472
HOGAR LEÑA 700 BARCELONA. 
THECA
Hogar theca 700 encimera de fundición
Salida de humos vertical ø 150 mm. Altura 644 mm 
/ ancho 594 mm / prof. 425 mm / salida de humos 
150 mm / potencia calorífica 12,5 kw. / Combusti-
ble: madera / marcado CE.

Cód. 89178
ESTUFA LEÑA CON LEÑERO MONT 
BLANC. PANADERO
Chimenea metálica con leñero en la parte inferior. 
Potencia nominal de 14 Kw y rendimiento del 77%. 
Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos 
hasta 60 cm. Medidas de la estufa 1050 x 810 x 550 
mm (alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción 
de 280 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anti-
calórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico 
de resistencia 750ºC. Color cast grey. Combustible 
leña. Sello de calidad “Fla mme Verte” 4 estrellas.

659€

550€

mont
blanc

barce
lona

Estufas de leña sin horno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              6

Sonríe al invierno... por los libros leídos junto al fuego. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          
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mont
blanc

barce
lona

Cód. 117565
ESTUFA DE LEÑA. BOREAL
Elaborada en acero y acabado en pintura 
anticalórica 650º. Parrilla de fundición y cajón 
extraible para facilitar limpieza. Incluye guante 
de regalo. Sistema cristal limpio. Sistema do-
ble combustión. Potencia 9,5 kw. Rendimiento 
75 %. Volumen calefactable 237 m3. Consumo 
2,4 kg/h. Peso 92 kg. Tamaño máximo troncos 
47 cm. Medidas boca útil cámara 447 x 306 x 
286 mm. Medidas Estufa 560 x 875 x 442 mm.

Cód. 50157
ESTUFA LEÑA SIN HORNO V-50 
SALIDA VERTICAL. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Mangos y pomos en inox. Pintura anticalórica. 
Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida vertical 
de 150 mm. Medidas; 800 (alto) x 670 (ancho) x 
540 mm. (fondo). Potencia: 9 Kw. Rendimiento: 
65%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homolo-
gación CE)

525€

450€

Estufas de leña sin horno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               7

line

V-50



Cód. 89176
ESTUFA LEÑA CON HORNO BRIC-50. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior. Potencia nominal 
de 9 kw y rendimiento del 74,7%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos 
hasta 42 cm. Medidas de la estufa 630 x 436 x 320 mm (alto, ancho, fondo). Volumen 
de calefacción de 190 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 
800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. Combustible leña.

Cód. 89177
ESTUFA LEÑA CON HORNO OSLO. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior (medidas del horno 
520 x 360 x 80 mm). Potencia nominal de 13 Kw y rendimiento del 78,9%. Salida de 
humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 50 cm. Medidas de la estufa 640 x 540 
x 400 mm (alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 
750ºC. Color cast grey. Combustible leña. Sello de calidad “Fla mme Verte” 4 estrellas.

269€ 339€

BRIC-50 OSLO

Estufas de leña con horno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              8

Sonríe al invierno... por el chocolate calentito. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                
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Cód. 82103
ESTUFA LEÑA CON HORNO GOTHIC-2. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior (medidas del horno 
500 x 360 x 60 mm). Potencia nominal de 14,4 Kw y rendimiento del 74,2%. Salida de 
humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 50 cm. Medidas de la estufa 675 x 550 
x 410 mm (alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 
750ºC. Combustible leña.

Cód. 77822
ESTUFA LEÑA CON HORNO A-68, SALIDA TRASERA. 
ARPIA
 Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la combustión y ventilación 
del cristal. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. 
Medidas; 725 (alto) x 435 (ancho) x 435 mm. (fondo). Potencia: 7 Kw. Rendimiento: 
70%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

369€290€

A-68 GOTHIC-2

Estufas de leña con horno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              9



Cód. 82104
ESTUFA LEÑA CON HORNO 
IBIZA. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en 
la parte superior (medidas del horno 470 x 360 
x 80 mm). Leñero en la parte inferior. Potencia 
nominal de 12 Kw y rendimiento del 77,6%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos 
hasta 45 cm. Medidas de la estufa 725 x 485 
x 400 mm (alto, ancho, fondo). Volumen de 
calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal 
vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast 
grey. Combustible leña. Sello de calidad “Fla 
mme Verte” 4 estrellas.

349€

ibiza

Estufas de leña con horno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              10

Cód. 31825
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 
SALIDA TRASERA. ARPIA
 Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Mango, pomos y asa en inox. Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. 
Medidas; 795 (alto) x 475 (ancho) x 585 mm. (fon-
do). Potencia: 7,5 Kw. Rendimiento: 72%. Cumple 
la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

350€

V-22

Sonríe al invierno... por las largas sobremesas con los amigos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      
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Cód. 97516
ESTUFA LEÑA CON HORNO. 
BYGBOY
Chapa de acero, potencia calórica 24 kw, peso: 150 
kg. 103 x 43 x 36 cm. Medidas horno: 23 x 43 x 36 
cm. Sistema de conexión a la calefacción central.

Cód. 26728
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-10, SALIDA 
TRASERA. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mangos, pomos y asa en inox. 
Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. 
Medidas; 780 (alto) x 600 (ancho) x 635 mm. (fondo). Potencia: 9 
Kw. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

715€425€
Estufas de leña con horno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             11

enciende la llama
de tu hogar



Cód. 77821
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 DPT. ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta por piezas de arcilla cocida. 
Puerta de horno, carga y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Mangos y pomos en latón. Pintura 
anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. Medidas; 950 
(alto) x 475 (ancho) x 585 mm. (fondo). Potencia: 10,5 Kw. Rendimiento: 75%. 
Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

Cód. 50156
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-60 SALIDA VERTICAL. 
ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta por piezas de arcilla cocida. 
Puerta de horno, carga y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mangos y pomos en inox. Doble cámara. 
Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 1000 (alto) x 670 
(ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 11 Kw. Rendimiento: 70%. Cumple la 
Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

495€ 685€
Estufas de leña con horno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              12

V-22 dpt v-60

Sonríe al invierno... por las tardes de cine y palomitas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          
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Cód. 106725
ASPIRADOR CENIZAS. NATUUR
Potencia 800w. Capacidad 10 litros. Accesorios: 
Manguera de 1 metro. Boquilla y filtro.

Cód. 88872
ASPIRADOR SOPLADOR 
CENIZAS. NATUUR
1200w. Capacidad depósito 18 litros.

Cód. 117559
ASPIRADOR CENIZAS CALIENTES. 
DICOGAR
Aspirador de ceniza caliente. Permite aspirar ceniza 
hasta 60º. Incluye doble filtro ignífugo. Manguera 
de 1,2 metros y 38 mm diámetro. Sistema soplador. 
Potencia 1200 w.

Cód. 96583
ASPIRADOR SOPLADOR 
CENIZAS. NATUUR
20 litros. Potencia 1200w.

29,95€ 42,50€

59,95€

49,95€

Aspiradores de ceniza. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               13

chimeneas y estufas
siempre perfectas

¡No olvides comprar tus filtros!



Cód. 77854
ESTUFA ENCASTRABLE. ISSA
Insert 700 íntegramente en fundición, cristal vitrocerámico, 
incorpora dos turbinas con dos velocidades y termostato. 
Medidas frontal 70 x 55. Peso 120 kg. Rendimiento: 73 % 
Potencia: 12 kw

Cód. 89200
ESTUFA ENCASTRABLE. ISSA
Insert 800, íntegramente en fundición, cristal vitrocerámico, 
incorpora dos turbinas con dos velocidades y termostato. 
Medidas frontal 79,5 x 57,5 Peso 160 kg Potencia: 18 Kw575€ 995€

Estufas de rincón y encastrables. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          14

Cód. 82106
ESTUFA LEÑA RINCÓN SINTRA. PANADERO
Con leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 10 Kw y rendimiento del 73%. Salida de 
humos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 60 cm. Medidas de la estufa 800 x 815 x 520 
mm (alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción de 280 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura 
anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 

Cód. 102760
ESTUFA LEÑA RINCÓN E-29. PANADERO
Estufa de leña de rincón de potencia nominal 6,7 Kw y rendimiento del 74,4%. Salida de hu-
mos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 55 cm. Medidas de la estufa 750 x 605 x 450 mm 
(alto, ancho, fondo). Volumen de calefacción de 240 m3. Pintura anticalórica de resistencia 
800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 

439€ 369€

sintra e-29

Sonríe al invierno... porque como en casa en ningún sitio. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         
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Cód. 113275
ESTUFA DE PARAFINA. ZIBRO
2,4 Kw capacidad calorífica. Encendido con piezoeléctrico, sin resistencia de 
encendido!. Mecha de fieltro, mayor durabilidad. Promoción 2017 70 ani-
versario toyotomi: incluye mecha adicional gratuita. Sensor de temperatura. 
Sistema antivuelco. Embalaje atractivo a color. Fabricado en japón. 

Cód. 107856
ESTUFA PARAFINA 2,2KW. WEBBER
Potencia 2,2 kW. Volumen idóneo de la estancia de 
35 – 80 m3 (14-32 m2). Consumo 0,229 l/hr. Autonomía 
del depósito (4,2 litros): 18,3 h. Alta eficiencia energética 
99,9%. Tapa superior de seguridad: se mantiene la 
temperatura de la parte superior de la estufa relativamente 
baja. Sensor de temperatura: la estufa se apaga cuando la 
temperatura ambiente es demasiado alta. Sistema antivuel-
co: la estufa se apaga cuando se vuelca o golpea la estufa. 

Cód. 107857
ESTUFA PARAFINA 3KW. TECTRO
Potencia: 1,08 - 3,0 kW. Consumo: 0,113-0,313 litros/hora. 
Volumen idóneo a calentar: 48-120 m3. Superficie idónea a ca-
lentar: 20-48 m2. Temporizador 24 horas. Ventilador incorporado. 
Dispositivo de seguridad (sensor de calidad de la combustión, 
protección para evitar sobrecalentamiento, botón de apagado en 
caso de golpes). Sistema de seguridad: la máquina se apaga tras 
36 horas de funcionamiento continuo. Botón de seguridad para 
niños: se bloquean los botones (exceptuando el de encendido y 
apagado). Tapón manos limpias. Gran autonomía. Sistema anti-
olor. Extremadamente silenciosa. 

Cód. 117595
BOMBA DE TRASVASE A 
PILAS. TOYOTOMI
La bomba eléctrica de trasvase. Permite 
llenar la estufa de parafina de manera sencilla 
y rápida, gracias a su sistema de succión 
automático de combustible desde la garrafa 
al depósito directamente, presionando un 
único botón. Sin mantenimiento, y fácil de 
almacenar.

Cód. 117594
BOMBA DE TRASVASE MANUAL. 
TOYOTOMI
La bomba manual de trasvase de parafina 
líquida, es un accesorio básico que funciona 
de manera manual, por lo que no precisa de 
electricidad o pilas. No precisa mantenimiento, y 
se puede almacenar fácilmente.

16,95€

4,95€

139€

99,95€ 179€

Estufas de parafina . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                15
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Cód. 47452
JUEGO CHIMENEA.  
EL ZORRO
Juego chimenea 4 piezas 70 cm. - 
Bola forja. Juego accesorios muy 
práctico y decorativo con cuatro piezas 
muy fuertes, las cuales se pueden usar 
todas en la chimenea. Fabricado en 
hierro (pintado en epoxi negro mate y 
secado al horno 300°).

Cód. 89161
JUEGO CHIMENEA.  
EL ZORRO
Juego chimenea muy práctico y 
moderno. A la vez que es deco-
rativo, ocupa muy poco espacio 
debido a su diseño. Arco-chapa 4 
piezas (útiles negros) 

Cód. 107858
JUEGO CHIMENEA  
CUADRADO. EL ZORRO
Juego de chimenea cuadrado 4 piezas 
(útiles negros). Decorativo y moderno 
para los salones actuales.

Cód. 97537
RECOGEDOR METÁLICO.  
EL ZORRO
Recogedor metálico muy fuerte y la pala 
mide 24 x 23 cm. Mango de madera. 24 
x 23 cm.

Cód. 66767
JUEGO CHIMENEA  
DURBAN. VIVAHOGAR
Fabricado en forja y compuesto de 
soporte, paleta, escoba para cenizas, 
atizador y pinzas. Altura total del 
conjunto 70 cm. 5 piezas.

Cód. 117576
JUEGO CHIMENEA 
OVALADO. EL ZORRO
Juego chimenea con cuatro 
piezas. Estilo moderno con base 
ovalada. Decorativo y moderno 
para los salones actuales.

Cód. 101772
ACCESORIOS CHIMENEA 
RECOGEDOR Y ESCOBA. 
VIVAHOGAR
Escoba de 38 cm.

Cód. 62792
JUEGO CHIMENEA MOD.
BILLUND. VIVAHOGAR
Hierro forjado con panel en cromo 
satinado. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador y soporte. 7o cm de altura. 
Acabado negro mate con mangos en 
cromo satinado. 5 piezas

Cód. 62791
JUEGO CHIMENEA MOD.
MÉRIDA. VIVAHOGAR
 Hierro forjado con ornamentos 
latonados. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 70 cm de 
altura. Acabado negro mate. 6 piezas.

31,95€

29,95€

29,95€

5,95€ 14,95€

31,95€

74,95€

10,50€

32,95€
45,95€

FUELLE CHIMENEA. 
VIVAHOGAR
Medidas 49 x 18 cm. 
Cód. 106943: Color madera. 
Cód. 106944: Color negro. 

Accesorios para chimeneas y estufas de leña. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   16

para todos los estilos
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Cód. 82216
CESTA PORTALEÑA  
CONTEMPORÁNEA.  
VIVAHOGAR
Medidas: 33 x 53 x 38 cm

Cód. 62796
CESTA PORTALEÑA 
RÚSTICA. VIVAHOGAR
Hierro forjado. Plegable. Gran 
apertura superior (53 cm).
Acabado negro mate.

Cód. 101771
JUEGO CHIMENEA CON 
CESTA PORTA LEÑA.  
VIVAHOGAR
5 Piezas. Con cesta porta leña. 
Medidas 31 x 30 x 65,5 cm

Cód. 47455
SALVACHISPAS.  
EL ZORRO
Salvachispas muy práctico así como decorativo y fuerte, 
ya que el sistema que lleva de patas se adapta muy bien al 
suelo y protege el fuego de la chimenea que no salga para 
el exterior sin quitar calor ninguno. Medidas 67 x 60 cm.

SALVACHISPAS ÍBERO.  
VIVAHOGAR
Cerco de hierro forjado y malla fina de chapa de 
acero. Acabado negro mate. 
Cód. 62793:
1 panel. 67 x 11 x 61 cm. 
Cód. 62794: 
3 paneles. 110 x 60 x 14 cm.

Cód. 47456
SALVACHISPAS PLEGABLE. EL ZORRO
Salvachispas muy práctico así como decorativo y fuerte, y con dos hojas plegables, 
el cual se puede adaptar a muchas medidas de chimenea, ya que el sistema que 
lleva de patas se adapta muy bien al suelo y protege el fuego de la chimenea que 
no salga para el exterior sin quitar calor ninguno. Medidas: 110 x 60 cm. Plegable.

21,95€ 27,50€ 49,95€

34,95€

24,95€
19,95€

62,95€

Accesorios para chimeneas y estufas de leña. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  17



Cód. 82223
ENCENDEDOR BARBACOA. 
PQS
Bolsa con 12 piezas

Cód. 60446
LIMPIA ESTUFAS PISTOLA. 
FUEGO NET
Disuelve el Hollín, resinas, grasas y alquitrán 
de estufas y chimeneas tanto en cristales , 
ladrillos o en cualquier superficie expuesta al 
fuego. 750 ml.

Cód. 82132
LIMPIACRISTALES ANTIOLLIN. 
PYROFEU
500 ml lote 2 uds. Con pistola pulverizadora 
y posibilidad de 2 tipos de salida de pulveri-
zación (chorro o espuma). Producto liquido 
de gran poder de limpieza. Para casetes y 
hogares.

Cód. 82094
PASTILLAS ENCENDIDO  
ECOLÓGICAS. FUEGO NET
32 pastillas (24+8 gratis). Pastillas 100 % 
ecológicas (aceite vegetal) para el encendido 
de barbacoas y chimeneas. No son perjudicia-
les para el medio ambiente.

Cód. 82096
PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS. FUEGO NET
200 Pastillas pack ahorro 192+8 
gratis. Pastillas 100 % ecológicas (aceite 
vegetal) para el encendido de barbacoas 
y chimeneas. No son perjudiciales para el 
medio ambiente. 

Cód. 60447
TRONCO ECOLÓGICO. 
FUEGO NET
1,1 kg. Fácil de usar, sin polvo y sin 
suciedad. Valor energético mayor que la 
madera. Da llama durante más de 2 horas.

Cód. 117588
TRONCO ENCENDEDOR FUEGO. 
PQS
No caduca. No produce humos. No deja 
olores en alimentos, ropa y manos. Bolsitas 
impermeables y ecológicas. No arroja materias 
contaminantes al medio ambiente. Tiempo de 
combustión por bolsita 8-9 minutos. Barril 50 
unidades.

Cód. 97640
PASTILLA ENCENDIDO.  
FUEGO NET
32 Pastillas. Enciende fácilmente barbacoas, 
chimeneas, estufas, hogueras, etc.

Cód. 89185
GUANTE ANTICALÓRICO 
HASTA 250ºC. PYROFEU
Manipulación de objetos calientes. Asegura 
la protección térmica de hasta 250° C para 
15” máximo. Válido para ambas manos. Su 
uso no impide el movimiento.

Cód. 117589
LEÑO ENCENDEDOR  
ESTUFAS. PQS
Compuesto de madera y parafina. Un leño 
= un buen fuego de dos horas. No utilizar 
más de un leño cada vez. No sacar de su 
embalaje. 2 horas de duración.

1,95€5,50€ 7,95€

Cód. 71178
PASTILLA AUTOENCENDIDO 
BARBACOAS. FUEGO NET
24 Pastillas (16+8 gratis)
Pastillas 100 % ecológicas (aceite vegetal) 
para el encendido de chimeneas.

2,15€0,85€ 7,95€

3,25€ 5,95€

0,95€

4,50€

8,50€
Mantenimiento, limpieza y encendido. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       18

Cód. 82083
MASILLA  
REFRACTARIA. PQS
Para la unión de elementos 
de acero-acero y acero-obra. 
Producto al agua. Resistente 
hasta 1500ºC. Para aplicar 
en el interior de la chimenea. 
Cartucho 310 ml.

Cód. 89183
SILICONA  
REFRACTARIA. PQS
Excelente adherencia sobre 
hierros, cementos y ladrillos 
refractarios. Se endurece 
al contacto con la llama. 
Resistente hasta 280ºC. Uso 
exclusivo para el exterior de la 
chimenea. Cartucho 310 ml.

3,75€

8,75€

8,95€7,75€

DESDE

JUNTA PARA PUERTA ESTUFA. PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de cola refractaria de 
50 ml. Sin amianto. Resistente hasta 500º. 
Cód. 89181: Ø 8 mm. 
Cód. 89182: Ø 10 mm. 
Cód. 107845: Ø 10 mm. Fibra de vidrio.
Cód. 107844: Ø 12 mm. Fibra de vidrio. 

PINTURA ANTICALÓRICA. 
OK FUEGO
Para proteger, decorar y reparar super-
ficies metálicas que requieran resis-
tencia a alta temperatura en interiores 
y exteriores. Soporta temperaturas de 
hasta 650ºC. 540 CC. 
Cód. 102753: Color negro. 
Cód. 102837: Color gris antracita. 

Todo lo necesario para el mantenimiento de tu chimenea

Cód. 82225
PASTILLAS DE ENCENDIDO. 
PQS
Pastillas 32 piezas 0,85€

El litro le sale a 12,09€

El litro le sale a 7,33€

El litro le sale a 25€ El litro le sale a 16,57€

Sonríe al invierno... por escuchar el sonido de la lluvia desde la cama. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 
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Cód. 107847
GEL ENCENDIDO. OK FUEGO
Gel combustible ideal para un encendido rápido, 
limpio y seguro de barbacoas, chimeneas, 
“Foundues”, etc. Al ser un producto en gel, 
evita el efecto retorno y salpicadura del líquido 
inflamado. No produce humos ni olores. 500 ml.

3,50€ Cód. 82227
CARTUCHO DESHOLLINADOR. 
PQS
Tronco compuesto a base de nitratos 
alcalinos y celulosa vegetal. Una vez que el 
hogar y los conductos de evacuación estén 
calientes, coloque los cartuchos sobre el 
fuego vivo, enteros y sin abrir.

Cód. 82082
DEHOLLINADOR  
MANTENIMIENTO MADERA/
CARBÓN. PYROFEU
14 dosis. de 70 g. Para mantenimiento de 
Chimeneas, Estufas , casetes y hogares.
Elimina alquitranes y creosotas. Reduce el 
riesgo de fuego de chimenea.

Cód. 102755
DESHOLLINADOR LÍQUIDO 
ESTUFAS GAS-OIL. PYROFEU
Deshollinador en liquido previene y elimina 
la acumulación de hollín en chimeneas y 
estufas de gasoil. 10 x 5 ml.

Cód. 102751
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO 4 
CAÑAS + ERIZO ACERO. OK FUEGO
kit imprescindible para completar un deshollinado seguro 
compuesto por 4 varillas de 1.4 m (largo total 5,60 m) + 
1 erizo deshollinador de acero 250 mm de diámetro.

Cód. 52962
LEÑO DESHOLLINADOR  
ECOLÓGICO. PYROFEU
Elimina los hollines, reduce los riesgos de fuego de 
chimenea. Ideal para todos los conductos. envase de 
1.100 gramos aproximadamente.

Cód. 117590
SET CHIMENEAS. PQS
Compuesto por 1 ud de: Leño Desholli-
nador, Limpia cristales pistola 500ML, 
Toallitas limpia cristales, Guante anti calor 
y Enciende fuegos Natur 12 und.

Cód. 102752
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO 4 CAÑAS 
+ ERIZO NAILON. OK FUEGO
Kit imprescindible para completar un deshollinado seguro 
compuesto por 4 varillas de 1.4 m (largo total 5,60 m) + 1 erizo 
deshollinador de nylon 200 mm de diámetro.

Cód. 82079
KIT LIMPIEZA CHIMENEA 
CUBO+PALA+CEPILLO. EL ZORRO
Kit de limpieza compuesto por cubo cónico, pala y 
escobilla. Muy útil para limpiar la chimenea.

Cód. 60445
DESHOLLINADOR QUÍMICO. 
FUEGO NET
Eliminador de hollín, pavesas, resinas, 
grasas e incrustaciones de cualquier  
tipo producidas por la combustión.

Cód. 73420
DESHOLLINAMIENTO CHIMENEAS 
REGULAR. PYROFEU
Para mantenimiento de Chimeneas, Estufas , case-
tes y hogares. Elimina alquitranes y creosotas.
Reduce el riesgo de fuego de chimenea. Bote 800 
gramos. Producto en polvo con vaso dosificador 
incluido para poner la dosis correcta.

Cód. 117586
DESOLLINADOR EN POLVO. 
PQS
500 gr está diseñado para la limpieza de 
conductos de chimeneas, estufas y cocinas de 
leña. Su formato de 500 gr permite una dosis 
cada 15/30 días dependiendo del tamaño de 
la chimenea. Su eficacia se comprueba por la 
salida de humo blanco, señal del efecto del 
deshollinado.

Cód. 107848
DESHOLLINADOR CHIMENEA MECÁNICO. 
OK FUEGO
Permite limpiar los conductos de humo en las estufas de 
pellets de una forma fácil y segura. Una limpieza regular de la 
estufa mejora su eficiencia y evita posibles atascos e incendios 
en las chimeneas. Práctica asa de P.P. de 11,5 cm.

Cód. 102835
DESHOLLINADOR ESTUFAS Y 
CHIMENEAS. OK FUEGO
El deshollinador en sobres previene y elimi-
na la acumulación de hollín, resinas, grasas 
e incrustaciones en chimeneas y estufas. 4 
sobres de 100 gramos.

2,95€

9,95€

1,95€

24,95€

6,25€

27,95€

24,95€

19,95€

3,95€

7,95€4,95€

21,95€

6,95€

Mantenimiento, limpieza y encendido. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       19

El litro le sale a 7€



Cód. 102764
BIOCHIMENEA AMALTEA. 
PURLINE
Acero esmaltado en color negro. Por su 
tamaño y ligereza es fácil de transportar. 
Se puede usar tanto en interior en invier-
no como en exterior en verano.

Cód. 102763
BIOCHIMENEA MURAL SIRIUS. 
PURLINE
Funcionan gracias a un alcohol natural, que 
solo suelta vapor de agua en cantidad débil 
en el momento de su combustión, con lo 
que también te puedes olvidar de humos y 
cenizas. Es una biochimenea mural compacta 
y accesible, que dispone de un cristal en su 
parte frontal. 

Cód. 80597
BIOCHIMENEA EXTERIOR  
SUELO-MESA. PURLINE
Apta para su uso tanto en interior como en exterior. 
Potencia calorífica aproximada: equivalente a 0.75 
kW. Cuerpo fabricado en metal. 4 cristales de vidrio 
templado resistentes a altas temperaturas. Sin olores ni 
humos. Medidas: 21 x 18 x 44.5 cm.

Cód. 89149
BIOCHIMENEA MESA.  
PURLINE
Llama real, sensación de calor casi inmedia-
ta. Combustible: Bio Etanol. No necesita de 
obra ni salidas de humos ni olores. Portátil. 
Cuerpo de metal. 2 cristales de vidrio 
templado 30 x 28 x 0.5 cm. 

44,95€

49,95€

6,95€ 5,95€

34,95€

41,95€

Cód. 96854
ESTUFA GAS BUTANO  
INFRARROJOS. KALIN
Infrarojos. Potencia 4200 w. 3 posiciones. 
Encendido piezo eléctrico. Para 120 m3. 
Medidas 74,5 x 43 x 39 cm.

66,50€

Cód. 82057
ESTUFA INFRARROJOS BOMBONA 
CAMPING. BUTSIR
Estufa infrarrojos ld668. Estufa compacta. Ruedas 
multidireccionales. Encendido piezo-eléctrico. 2 Ni-
veles de potencia. Analizador atmósfera. Consumo: 
1 quemador 98 g/h -1,5 kw. Dos quemadores: 200 
g/h - 3,0 kw. Medidas: 36 x 52,5 x 36 cm. 

67,95€

Cód. 97519
FUNDA UNIVERSAL ESTUFAS 
GAS. CAMPINGAZ
Funda Universal protectora para estufas (ca-
talítica, infrarrojos y llama azul). Dimensión: 
75 x 48 x 45 cm. Sistema para ajuste en la 
parte inferior.

11,95€

Cód. 102762
BIOCOMBUSTIBLE 
LÍQUIDO CON AROMA. 
PURLINE
Nuevo combustible con aroma 
Airfresh para biochimeneas Purline 
de mejor calidad en formato líquido. 
1 Litro

Cód. 77806
COMBUSTIBLE LÍQUIDO 
PARA BIOCHIMENEAS. 
PURLINE
Nuevo combustible para biochimeneas 
Purline de mejor calidad en formato 
líquido. 1 Litro

Biochimeneas, estufas de gas y catalíticas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  20

Cód. 117742
ESTUFA GAS  
INFRARROJOS. TMC
Potencia: 4,2 KW. Medidas: 34,5 x 45,5 
x 77,7 cm. 3 posiciones de regulación.

109€

Sonríe al invierno... por saltar sobre los charcos como niños . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       
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Cód. 82078
ESTUFA LLAMA AZUL. HJM
Analizador de atmósfera que controla los niveles de co2 
en el ambiente. En caso de superar los niveles marcados 
por la norma (15%) se desconecta automáticamente. 
Encendido piezoeléctrico y potencia regulable con tres 
posiciones diferentes. Doble sistema de seguridad. Poten-
cia: 4.2 Kw. Consumo: 294 g/h. Gas: butano / propano.
Regulación: máx./Med./Mín. Peso: 10.5 kg.

79,95€

Cód. 47441
ESTUFA CATALÍTICA ATHENA-19. CAMPINGAZ
Potencia: 3050 W /Capacidad de climatización: 100 m3 / Consumo: 
220 gr/h / Dimensiones: 78 x 45 x 35 cm / Encendido: Piezo 
Eléctrico / Conexión: Gas Butano, botella doméstica (goma incluida) 
/ Regulador: 30 grs (vendido separadamente) /Seguridad: Analizador 
de atmósfera y Termopar. El gas se corta si la llama se apaga o si 
falta oxígeno / Ruedas pivotantes que le aportan una gran capacidad 
de movilidad y facilitan su traslado /Asas ergonómicas para una más 
fácil manipulación.

Cód. 117581
ESTUFA GAS LLAMA AZUL BBG 
LÍNEA PELLET. TMC
Potencia máxima : 4,2 kw (14340 btu/h). Consumo 
máximo : 0,305 kg/h. Consumo llama piloto : 0,010 
kg/h. Combustible : propano -butano g30 - g31. 
Regulaciones : 1 (max). Peso : 33 kg. Encendido : piezo 
electrónico. Dimensiones estufa : 89,5 x 50,5 x 47,5 cm 
( Alto - ancho - fondo ).

ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL 
CHIC. TMC
La estufa esta homologada CE según las normativas EN449 y 
se fabrica con material completamente reciclable. Un analiza-
dor de atmósfera vigila el percentual de CO2 en el ambiente, 
y apaga la estufa en el caso de que supere el limite de 1,5% 
previsto por la norma. Potencia Máxima : 4,2 Kw (14340 
BtU/h). Consumo máximo: 0,305 kg/ h. Sistema encendido 
Piezo eléctrico. Máxima bombona admitida : 15 kg. Presiones 
disponibles 28 / 30 / 37 / 50 mbar. Tipo de gas : LPG Butano 
- Propano G30/G31.
Cód. 117580: Burdeos
Cód. 117752: Negro

119€

Cód. 117579
ESTUFA GAS CATALÍTICA CAMILLA. 
TMC
Con analizador de atmósfera que controla el porcentaje de 
CO2 en el ambiente, apagando la estufa si dicho porcentaje 
supera el limite de 1,5% previsto en la norma. Potencia 
máxima : 3,4 Kw (11610 BtU/h). Consumo máximo : 0,240 
kg/h. Combustible: Propano - butano. Peso : 13,5 kg. 
Encendido piezo eléctrico. Reductor presión de gas : 28 / 30 
/ 50 mbar. Máxima bombona admitida: 15 kg.

105€

399€

ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL. TMC
Apta para cualquier tipo de ambiente. Con analizador de atmósfera 
que controla el porcentaje de CO2 en el ambiente, apagando la 
estufa si dicho porcentaje supera el limite de 1,5% previsto en la 
norma. Encendido piezoELÉCTRICO y potencia regulable en dos 
niveles. Modelo disponible también con Termostato. Potencia 
máxima : 4,2 Kw ( 14340 BtU/h ) Consumo máximo : 0,305 kg/h. 
Combustible : Propano - Butano. Peso : 13,5 kg. Reductor presión 
de gas: 28 / 30 / 50 mbar. Máxima bombona admitida: 15 kg.

Cód. 117578 
Sin ON / OFF

Cód. 117743 
Con ON / OFF

99,95€
139€ 129€

Biochimeneas, estufas de gas y catalíticas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    21



CESTA QUEMADOR DE  
PELLETS. EL ZORRO
Pintado con pintura anti calórica hasta 800º
Cód. 113276: 
Medidas: 30 cm x 25 cm x 17 cm. 
Cód. 117577: 
Medidas: 49 cm x 25 cm x 17 cm.

Cód. 117587
DESOLLINADOR ESTUFAS 
PELLET. PQS
Limpiador específico para calderas y 
estufas de pellet.
1,5 kilos.

Cód. 117599
ESTUFA PELLET CANALIZABLE HARUKI. ZIBRO
Potencia calorífica 2,8-7,3Kw. Rendimiento >90% Quemador de acero fundido 
de alto espesor. Control dinámico de combustión. Resistencia de encendido 
cerámica. Ventilador con posición 0 (mínimo ruido). Intercambiador de calor 
tubular. Sistema de alimentación de estrella. Mando a distancia. Tecnología 
Japonesa. Diseño Italiano.

Cód. 102761
PROTECTOR ESTUFAS 
PELLET. EL ZORRO
Protector estufas pellet 72 x 63 x 70 
cm. Moderno de tres cuerpos, práctico 
y cómodo para estufas de pellet. Para 
que no salten las chispas hacia fuera. 
Con refuerzo para que no se cierren los 
laterales.

24,95€
39,95€ 8,95€

2395€

74,95€
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Pellets
El calor amable

Sonríe al invierno... por los paseos bien abrigaditos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            
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Cód. 82140
ESTUFA PELLETS 10,2KW. 
OCARIZ & CALOR
Capacidad del depÛsito de pellets 25 Kg. 
Consumo de pellets 0,5 - 2 Kg/h. AutonomÌa 
m·xima orientativa 50 h. Peso 130 Kg. Volumen 
orientativo de calentamiento 300m3. Medidas 
ancho/profundidad/altura 430 x 485 x 990 mm. 
Salida de humos ÿ 80 mm. Toma de aire ÿ 40 
mm. AlimentaciÛn elÈctrica 220-230V / 50 
Hz. Revestimiento lateral Acero. Revestimiento 
superior Acero. Gris/Negro. Certificados EN 
14785:2006.

Cód. 117598
ESTUFA PELLET KIYOMI 80. 
ZIBRO
Potencia calorífica 2,0-8,0 Kw. Rendimiento 
>87% Quemador de acero fundido de alto 
espesor. Control dinámico de combustión. 
Resistencia de encendido cerámica. Ventilador 
con posición 0 (mínimo ruido). Intercambiador 
de calor tubular. Sistema de alimentación de 
estrella. Mando a distancia. Tecnología Japonesa. 
Diseño Italiano.

Cód. 102748
ESTUFA PELLETS FIORINA. QLIMA
Capacidad calorífica (min – máx.): 4,25 kW – 10,3 kW. 
Consumo (min – máx.); 0,9 kg/h – 2,3 kg/h. Volumen 
idóneo de la estancia: 270 m³. Tipo de combustible: Pellet 
6 mm. Autonomía (min – máx.): 7,5 horas – 19 horas. 
Rendimiento: 94,3%. Modo Ahorro.  
Medidas: 495 x 580 x 1020 mm. Peso 95 kg.

Cód. 102746
ESTUFA PELLETS FIORINA. QLIMA
Capacidad calorífica (min – máx.): 2,65 kW -7,45 kW. 
Consumo (min – máx.): 0,6 kg/h – 1,4 kg/h. Volumen 
idóneo de la estancia: 200 m³. Tipo de combustible: Pellet 
6 mm. Autonomía (min – máx.): 8 horas – 22 horas. 
Rendimiento: 92,7%. Modo Ahorro.  
Medidas: 470 x 476 x 899 mm. Peso 81 Kg. 

Cód. 102747
ESTUFA PELLETS FIORINA. QLIMA
Capacidad calorífica (min – máx.): 2,65 kW – 9,0 kW. 
Consumo (min – máx.); 0,6 kg/h – 2,0 kg/h. Volumen 
idóneo de la estancia: 240 m³. Tipo de combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min – máx.): 6,5 horas – 22 
horas. Rendimiento: 92,7% Modo Ahorro.  
Medidas: 470 x 476 x 1096 mm. Peso 91 kg.

Cód. 77837
ESTUFA PELLETS 6,3KW. 
OCARIZ & CALOR
Capacidad del depósito de pellets 18 kg. Consumo 
de pellets 0,6-1,3 kg/h. Autonomía máxima orienta-
tiva 30 h. Peso 92 kg. Medidas ancho/profundidad/
altura 483 x 485 x 845 mm. Salida de humos Ø 80 
mm. Toma de aire Ø 40 mm. Alimentación eléctrica 
220-230V / 50 Hz. Revestimiento lateral Acero. 
Revestimiento superior Acero. Gris antracita/
Negro opaco. Certificados EN 14785:2006 y Art. 
15a BV-G.

Cód. 89174
ESTUFA PELLETS 8KW.  
OCARIZ & CALOR
Capacidad del depósito de pellets 20 kg. 
Consumo de pellets 0,6 - 2 kg/h. Autonomía 
máxima orientativa 33 h. Peso 115 kg. Medidas 
ancho/profundidad/altura 520 x 485 x 920 mm. 
Salida de humos Ø 80 mm. Toma de aire Ø 40 
mm. Alimentación eléctrica 220-230V / 50 Hz. 
Revestimiento lateral Acero. Revestimiento supe-
rior Acero. Gris antracita/Negro. Certificados EN 
14785:2006 y Art. 15a BV-G.

1595€1295€

1399€995€ 1195€

1295€ 1399€

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Estufas de pellets y accesorios. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          23



Cód. 107855
CALEFACTOR VERTICAL CUARZO 
TERRAZ PIE O PARED. TRISTAR
Calefactor de exterior Montaje en pared IPX4
Calefactor para jardín o terraza, puede usarse con 
pie o colocado sobre la pared. Cuenta con 3 funcio-
nes ajustables a la necesidad del usuario. Protección 
IPX4 contra salpicaduras de agua. Calefactor 
Eléctrico (Cuarzo). Potencia: 2000 Vatios. 3 Posi-
ciones ajustables. Altura ajustable de 130a 200 cm. 
Protección anticaída. Cable de alimentación: 2 m.

Cód. 115106
ESTUFA GAS EXTERIOR 
EFECTO LLAMA.
Efecto llama. Chapa de acero. Color 
negra. Tubo de cuarzo. Potencia 
máxima 13 kw. Altura 227 m.

Cód. 106960
ESTUFA LEÑA BRASERO. 
NATUUR
Medidas 55 x 55 x 53 cm

Cód. 117041
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
INDUSTRIAL. NIVEL
3000 w de potencia. Ajustes 35-  
1500 - 3000 w. de potencia. 50 Hz,  
IP24. Medidas: 366 x 312 x 496 mm.

Cód. 106721
CALEFACTOR INDUSTRIAL. 
NIVEL
5000 W. de potencia. 400 V. Con termostato. 
Medidas: 330 x 250 x 343 mm.

Cód. 47443
GENERADOR AIRE CALIENTE. COMGAS
“Funciona con gas propano. Potencia regulable entre 25800/ 34400 
Kcal. Consumo máximo 2,86 kg/h Mínimo 1,79 kg /h. Área de cobertura 
aproximada 200 m². Encendido piezo eléctrico. Ventilador para impulso 
del aire 75 W 220V Medidas 72 X 38 X 45 cm. Equipa ruedas.

64,95€

310€
39,95€

59,95€84,95€

275€

Cód. 106961
ESTUFA LEÑA CHIMENEA. 
NATUUR
Para leña. Medidas 30 x 30 x 100 cm. 
Color Negra.

24,95€

Calefactores industriales y estufas para exterior . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              24

Las terrazas NO son sólo

industrial

para el verano

Sonríe al invierno... porque no hay que sufrir a los mosquitos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      
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Cód. 106722
ESTUFA GAS EXTERIOR
Potencia máxima 13 Kw. Altura 2210 
mm. Peso 17 kilos.

Cód. 116964
MESA ESTUFA  
EXTERIOR INOX
Mesa para estufas gas exterior.
40 cm de diámetro.

Cód. 104031
EXTINTOR HOGAR FUEGOS A, B, E, F . 
FUEGO NET
Ideal para pagar fuegos incipientes en el hogar. Efectivo en 
los inicios de fuego en hogares ,oficinas , campings , coches 
, garajes , embarcaciones etc…. Para uso en fuegos de clase 
A , B, E, F. 

Cód. 116963
JUEGO RUEDAS ESTUFA 
EXTERIORESTUFA GAS EXTERIOR

Chapa de acero. Encendido pie-
zoeléctrico. Interruptor de seguridad 
antioscilación. Diámetro 81.3 cm. Altura 
220 cm. 
Cód. 62803: Color antracita. 
Cód. 96857: Color blanco.

EXTINTOR POLVO. SMARTWARES
Adecuado para pequeños fuegos en coche, barco, 
caravana, cobertizo o taller. Utilizable en los casos en que 
el fuego se extingue rápida y eficazmente y el daño provo-
cado es de escasa importancia. Para extinguir sustancias 
sólidas, fluidos, gases y fuego en vehículos. A prueba de 
congelación hasta -30°C.
Cód. 82121: 
1 kilo
Cód. 82122: 
2 kilos
Cód. 82123: 
6 kilos

170€

14,95€

16,95€
23,95€
42,95€

8,95€

4,95€

135€

Calefactores industriales y estufas para exterior . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               25
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Cód. 106654
ESTUFA CUARZO 2  
BARRAS. VIVAHOGAR&CO
Potencia 800 W. Dos niveles de tempe-
ratura 400/800 W. Dos barras. 

Cód. 77781
ESTUFA BAÑO CUARZO 2 BARRAS. 
VIVAHOGAR&CO
2 Barras. 
Potencia 600/1200 W. 

Cód. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS. 
HJM
Radiador infrarrojos c/ruedas - sistema 
seguridad antivuelco - 2 resistencias de 
cuarzo. 1200 W

Cód. 101273
ESTUFA CUARZO 3 BARRAS. 
VIVAHOGAR&CO
3 Barras. Potencia 1200 W. Medidas: 540 x 
140 x 265 mm.

Cód. 50137
ESTUFA CUARZO BAÑO 3 
BARRAS. HJM
Radiador infrarrojos de baño - fabricado 
en aluminio. 3 Resistencias de cuarzo. 
600/1200/1800 W

Cód. 116957
ESTUFA ELÉCTRICA 
HORIZONTAL.  
VIVAHOGAR&CO
Horizontal cuarzo 4 barras oscilante. 
Potencia 1600 W. Medidas 34 x 23 
x 39 cm.

Cód. 101773
ESTUFA HALÓGENA.  
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1200 W. Tres niveles de potencia 
400/800/1200 W. Rotación lateral de 75º. 
Reflector de amplio ángulo. Interruptor de 
seguridad antivuelco.11,95€

18,95€ 24,50€17,95€ 29,95€

39,95€18,95€

Estufas de cuarzo, halógenas y convectores . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 26

llena tu casa de color y calor

Cód. 116958
ESTUFA ELÉCTRICA.  
VIVAHOGAR&CO
2 Barras. Oscilante. Potencia 1000 W. 
Barras de carbón. Menor consumo.

34,95€

Cuida el 
medio ambiente

Sonríe al invierno... por los cinco minutos más bajo el edredón. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      
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Cód. 106653
CALEFACTOR MURAL SPLIT. VIVAHOGAR&CO
Potencia 2000 W. Con mando a distancia.
Temporizador. 2 niveles de temperatura 1000/2000 W. Medidas 52 x 
12,2 x 22 cm.

Cód. 82089
CLIMATIZADOR FRÍO/CALOR. S&P
Ventilador/Calefactor para utilización invierno y verano. 
3 Velocidades de ventilación. 2 potencias de calefacción.
Muy silencioso. Flujo salida aire fijo u oscilante 360º. 
Control electrónico de la velocidad del aire para una tem-
peratura mínima en calefacción de 40º. Potencia 2200 W.

Cód. 117039
CONVECTOR ELÉCTRICO 
SUELO. VIVAHOGAR&CO
Con termostato. Potencia 1200/2000 W

Cód. 101890
CONVECTOR TURBO. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 700/1250/2000 W. Protección a sobre 
calentamiento. Con termostato. Turbo.

Cód. 106652
CALEFACTOR MURAL BAÑO 
SPLIT. VIVAHOGAR&CO
Potencia 2000 W. IP3. 1000/2000 W. 
Medidas 26 x 28,5 x 16 cm.

Cód. 69973
CALEFACTOR SPLIT. HJM
Calefactor “split” mando a distancia, blanco / 
temporizador de 7,5 horas,2000 w41,50€

109€33,95€ 35,95€

29,95€ 44,95€

Estufas de cuarzo, halógenas y convectores . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  27
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Cód. 102745
CALEFACTOR TORRE  
OSCILANTE. TRISTAR
Potencia: 2000 Vatios. 3 funciones 
ajustables. Oscilante. Protección anti 
caída Protección contra sobrecalenta-
miento Interruptor de encendido/apa-
gado con indicador luminoso. Luces 
piloto. Asa para transporte.

54,95€

Cód. 82076
BRASERO ELÉCTRICO. HJM
Brasero eléctrico con termostato de ambiente 
regulable. 1 Resistencia blindada. 600 W

Cód. 117098
BRASERO ELÉCTRICO.VIVAHOGAR&CO
Potencia 450/900W. 3 niveles: 400 / 500 / 900 W

Cód. 95263
BRASERO PIÑA.  
ORBEGOZO
Estufa eléctrica. Ideal para 
mesa de camilla. Potencia 
400 W

17,95€

19,95€

13,95€

Cód. 117601
CALEFACTOR  
ELÉCTRICO  
CERÁMICO. TRISTAR
Potencia: 1500 vatios. 3 funciones 
ajustables. Ajustes de calor: 750-
1500 W. Modo ventilador (aire frío). 
Termostato ajustable. Oscilante. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Asa integrada. Dimensiones: 11.4 cm 
x 16.6 cm x 24.3 cm.

Cód. 106655
CALEFACTOR  
CERÁMICO VERTICAL. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1500W. Selector de fun-
ción. Termostato. Dos temperaturas 
(750W-1500W).

Cód. 106656
CALEFACTOR  
CERÁMICO VERTICAL. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1500W. Selector de función. 
Oscilante. Dos temperaturas (750W-
1500W)

24,95€

17,50€

19,95€

Cód. 117571
CALEFACTOR CERÁMICO 
MINI. ROWENTA
Función Eco Energy. Función Silence: 
reducción del nivel de ruido (sólo 49 
dBA en la posición silenciosa a 1.000w) 
Termostato con dispositivo electrónico 
anti-heladas. Dos posiciones con poten-
cia regulable: 1.000w Silence. 1.800w 
Potencia máxima. Termostato electrónico

69,95€

Cód. 31820
CALEFACTOR HORIZONTAL. S&P
Potencia: 1000/2000 V Pos. Selector de Potencia: 
4. Termostato Automático. Dispositivo antiheladas. 
Plástico autoextinguible. Color Blanco. Diseño 
especial para evitar la entrada de suciedad y 
particulas provinientes del suelo.

Cód. 62786
CALEFACTOR HORIZONTAL. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1000/2000w. Con termostato.

Cód. 102743
CALEFACTOR HORIZONTAL. JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor 
medio - calor máximo. 2 potencias de calor: 1.000 
- 2.000 W. Termostato regulable de tempera-
tura ambiente. Sistema “Super Silence” 42 dB. 
Protección contra sobrecalentamiento. Indicador 
luminoso de funcionamiento. Voltaje 230 V. 
Potencia 2.000 W.

31,95€

14,95€

20,95€

BRASEROS CALEFACTORES
cerAmicos

-
CALEFACTORES
horizontales

Sonríe al invierno... porque vuelven las castañas asadas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         
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Cód. 117600
CALEFACTOR ELÉCTRICO 
AIRE. TRISTAR
Calefactor de fácil uso. También puede 
ser usado como ventilador. Potencia: 
2000 Vatios. 3 Posiciones ajustables. 
Termostato regulable. Protección contra 
sobrecalentamiento. Luz indicadora de 
alimentación.

Cód. 102744
CALEFACTOR VERTICAL. JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - 
calor medio - calor máximo. 2 potencias de 
calor: 1.000 - 2.000 W. Termostato regulable 
de temperatura ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento. Piloto luminoso. Asa de 
transporte. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 

Cód. 77785
CALEFACTOR VERTICAL  
OSCILANTE. VIVAHOGAR&CO
2 potencias 1000/2000w. Aire frío, templado 
y caliente. Termostato ajustable. Protección 
de sobrecalentamiento. Con indicador 
luminoso. Oscilante. 

Cód. 117566
TERMOVENTILADOR HORIZONTAL 
/ VERTICAL. ASTAN HOGAR
2 Potencias 1000 W / 2000 W - control automático 
de temperatura - función ventilador - templado - 
caliente - piloto luminoso - termostato regulable 
- protección contra sobrecalentamiento - caja 25 x 
25 x 12,5 cm.

Cód. 106657
CALEFACTOR VERTICAL. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 2000 W. Ventilador. Aire 
cálido (1000 W) Aire caliente (2000 W) 
Temporizador. 

Cód. 117564
CALEFACTOR VERTICAL. 
DAGA
Calefactor Vertical, 2000 W con protección 
frente al agua IPX1. 3 posiciones de 
temperatura: 2 de calefacción y 1 de 
ventilación. Asa de transporte. Color rojo 
Burdeos.

Cód. 97527
CALEFACTOR VERTICAL. 
JATA
Dispositivo de seguridad antivuelco. 
Selector rotativo 3 posiciones. 2 potencias 
de calor: 1.000 - 2.000 W. Termostato 
regulable de temperatura ambiente.
Protección contra sobrecalentamiento. 
Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 

Cód. 117569
CALEFACTOR ELÉCTRICO VERTICAL 
INSTAN CONFORT. ROWENTA
Potencia máxima: 2400 W. Ajustes de termostato: 
Termostato con dispositivo mecánico anti-heladas.
Ventilador de aire frío. Dos posiciones con potencia 
regulable: 1.200 W. Silence. 2.400 W Potencia 
máxima. Asa para facilitar el transporte.

Cód. 117570
CALEFACTOR ELÉCTRICO VERTICAL 
INSTAN CONFORT. ROWENTA
Calefactor regulador y silencioso, apto para baños 
con dispositivo antigotas y doble aislamiento eléc-
trico para una máxima seguridad . Dos posiciones 
con potencia regulable: 1.200 W Silence. 2.400 W 
Potencia máxima. Asa para facilitar el transporte.

Cód. 97536
CALEFACTOR VERTICAL. S&P
Potencia: 600/1200/1800 W Pos. Termostato 
Automático. Salida de aire perimetral. Anti-vuelco.
Protector Térmico de Seguridad con desconexión 
Automática. Protección contra salpicaduras de 
agua.

16,50€

24,95€

16,50€ 19,95€
18,95€

29,95€25,95€

44,95€ 54,95€

44,95€
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RADIADOR ELÉCTRICO MICA. JATA
Rápida convección y difusión del calor. Ahorro de energía. 
Máxima potencia en 1 minuto. No consume oxígeno. Disposi-
tivo de seguridad “antivuelco”. Asa de transporte. Alojamiento 
recogecables. Opción 2 colores: blanco / negro.  
Cód. 107861: 3 placas. 1.000 W - 1.500 W. 
Medidas: 45 x 26 x 67 cm. Potencia 1.500 W.
Cód. 107860: 4 placas. 1.000 W - 2.000 W. 
Medidas: 53 x 26 x 67 cm. Potencia 2.000 W.

Cód. 62802
RADIADOR ACEITE MINI. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 1000 W. Selector de potencia. Ter-
mostato regulable. Termostato de seguridad. 
Silencioso. 9 Elementos.

Cód. 102719
PANEL REFLECTANTE 
RADIADOR. BURCASA
0,75 x 5 m, color plateado. Refracta el 
calor hacia el interior, se coloca detrás 
de los radiadores.

Cód. 36325
RUEDAS PLACA SOLAR 
HK. HAVERLAND
Juego de ruedas opcional, placas 
modelos HK.

30,95€

119€
135€

99,95€

145€

109€

12,95€

17,95€

4,95€
PERCHA BAÑO PARA RADIADOR. 
WENKO
De plástico. Práctico, ahorra espacio. Los 
ganchos mantienen el orden en el radiador del 
cuarto del baño ancho: 2,5 cm x altura: 10,5 cm x 
profundidad: 7 cm.
Cód. 117606: Color blanco.
Cód. 117607: Transparente.

PLACA RADIANTE CON  
TERMOSTATO. HAVERLAND
Placa radiante con termostato mod.HK-1. (Ruedas no incluidas).
Cód. 36323: 650-1000 W.
Medidas 600 x 445 x 70 mm.
Cód. 36324: 1000-1500 W.  
Medidas 895 x 445 x 70 mm 
Cód. 73429: 1800 W.  
Medidas 895 x 445 x 70 mm

Cód. 62799
Control termostático de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 2000w. 
Medidas 47 x 17 x 66 cm. Peso 12,8 kg. 9 elementos.

Cód. 62800
Control termostático de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 2500w. 
Medidas 55 x 17 x 66 cm. Peso 15 kg. 11 elementos.

Cód. 62797
Control termostático de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 1000w. 
Medidas 31 x 17 x 66 cm. Peso 7,8 kg. 5 elementos.

Cód. 62798
Control termostático de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 1500w. 
Medidas 39 x 17 x 66 cm. Peso 10,2 kg. 7 elementos.

46,95€

54,95€

34,95€

40,95€

RADIADOR ACEITE.

Emisores térmicos, radiadores de aceite, placas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               30
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Cód. 117568
PANEL RADIANTE ALUMINIO CON WIFI. JATA
2 opciones de control: manual y WIFI. Control remoto desde 
cualquier lugar. Control simultáneo de varios dispositivos con una 
sola aplicación. Panel electrónico multifunción. Rápida convección y 
difusión del calor. Sin olores, silencioso. 2 potencias de calor: 750 - 
1.500 W. Protegido contra proyecciones de agua (IP24).

Cód. 117567
RADIADOR PANEL DE CRISTAL  
TEMPLADO. PURLINE
Panel de cristal templado con bordes redondeados y un 
exclusivo y moderno diseño. Potencia máxima: 1500 W 
Regulador de potencia. Dimensiones (LxPxH): 62 x 17 
x 43.5 cm. Peso: 5 kg. Panel de cristal templado Color 
Negro. Calentamiento por convección. Protección contra 
sobrecalentamiento. Silencioso. Alta eficiencia. Control 
electrónico. Instalación mural o con patas.

119€

139€
165€
179€
209€

99,95€

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO. HJM
Con cronotermostato electrónico.

Cód. 102739: 
4 elementos. 500W

Cód. 102740: 
6 elementos. 1000W

Cód. 102741: 
8 elementos. 1300W

Cód. 102742: 
10 elementos. 1500W

EMISOR TÉRMICO SECO  
CRONOTERMOSTATO. HJM
Emisor térmico con bloques acumuladores cerámicos. 
Termostato programable con pantalla lcd, detector de 
ventanas abiertas y medidor de consumo. Color aluminio 
/ color blanco.

Cód. 117572: 
Medidas: 607 x 76 x 585 mm. Potencia 750 w.

Cód. 117573: 
Medidas: 761 x 76 x 585 mm. Potencia 1000 w.

Cód. 117574: 
Medidas: 915 x 76 x 585 mm. Potencia 1250 w.

Cód. 117575: 
Medidas: 1069 x 76 x 585 mm. Potencia 1500 w.

285€
250€
215€
145€

EMISOR TÉRMICO SECO. 
KAYAMI
Pantalla lcd: siseguridad por limitador térmi-
co: si, programación diaria / semanal: si. Ca-
ble con clavija: si soportes pared : si soporte 
de suelo: con ruedas. Por la compra de 
cada emisor regalo de humidificador 
mini KAYAMI HM-140U.

Cód. 89253: 
4 elementos. 1000 W. 
Medidas: 625 x 560 x 100 mm.

Cód. 89254: 
6 elementos. 1500 W. 
Medidas: 625 x 720 x 100 mm.

Cód. 89255: 
8 elementos. 2000 W. 
Medidas: 625 x 880 x 100 mm. 165€

145€
125€

Emisores térmicos, radiadores de aceite, placas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                31

DISENO
-

Cód. 43931
HUMIDIFICADOR  
CERÁMICA.  
EUROPOR-ZELLAN
Color blanco. Cerámica porosa. 
Ideal para la evaporación y elimina-
ción de olores.

HUMIDIFICADOR  
RADIADORES. WENKO
Con 2 anillos de goma para proteger los radia-
dores. Para todo tipo de radiadores. De acero 
inoxidable. Con colgador metálico. Ancho: 6 
cm x altura: 20 cm x profundidad: 4 cm.
Cód. 117608: Color blanco
Cód. 117609: Color acero

3,25€ 6,95€
¡REGALO!



BASE ALUMINIO. FAMATEL
Con toma tierra 16 a 250 v y 1,5 metros cable 
de sección 3 x 1,5 mm. Se pueden fijar a la 
pared, mueble,… sin necesidad de desmontar 
el producto. Con interruptor.
Cód. 104880: 4 tomas.
Cód. 104881: 6 tomas.

BASE MÚLTIPLE. FAMATEL
Bases múltiples económicas y ecológicas 
(30% de la materia prima empleada para su 
fabricación procedente del reciclaje). Medidas: 
3 x 1,5 mm. Cable de 1,5 metros.
Cód. 88233: 3 tomas.
Cód. 88234: 4 tomas.
Cód. 88235: 5 tomas.
Cód. 88236: 6 tomas.

DETECTOR DE HUMO.  
SMARTWARES
Detector de humo 1 año batería.
Cód. 117431: 
1 unidad.
Cód. 117432: 
Pack 2 unidades.

PROLONGADOR. FAMATEL
Prolongador con toma tierra 16 a 250 v. 
Cable de sección 3 x 1,5 mm.
Cód. 88246: 
2 metros
Cód. 88247: 
3 metros
Cód. 88248: 
5 metros

BASE MÚLTIPLE + INTERRUPTOR. 
FAMATEL
Con interruptor. Bases múltiples económicas y 
ecológicas (30% de la materia prima empleada 
para su fabricación procedente del reciclaje). 3 x 
1,5 mm. Cable de 1,5 metros.
Cód. 88237: 3 tomas.
Cód. 88238: 4 tomas.
Cód. 88239: 5 tomas.
Cód. 88240: 6 tomas.

21,95€3,50€ 4,25€
desdedesde

desde

desde

Cód. 77853
DETECTOR DE GAS  
NATURAL-BUTANO. ELRO
Detecta gas natural, butano y propano. 
Protección las 24 horas. Botón de prueba 
para prueba de funcionamiento. Batería de 
reserva.

Cód. 81095
EXTENSIBLE 4 TOMAS 10 M. 
MADER
Enrollacables eléctrico. 3 x 1,0 mm.

Cód. 95999
TERMÓMETRO DIGITAL. 
TFA
Termómetro digital para exteriores y 
jardines. Rango: -20+50ºC. Memoria 
máxima-mínima. Resistente al agua. 
Alimentación 1 pila 1,5V AAA

Cód. 82923
TERMÓMETRO- 
HIGROMETRO ULTRAFINO 
CON MEMORIA. TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino. 
Dígitos grandes de fácil lectura. Tem-
peratura y humedad interior. Indicación 
del nivel de confort. Memoria máxima-
mínima. Rango: 0+50ºC / 20-95% HR. 
Alimentación 1 pila CR2025.

Cód. 82054
TERMÓMETRO INTERIOR/
EXTERIOR INALÁMBRICO. 
LIFEDOM
El emisor transmite una señal a la central 
cada 3 minutos. Frecuencia: 434 MHz tª 
interior 0ºC a 60ºC. Tª exterior -30ºC a 
-70ºC. Alcance de 25m. Alimentación 3 x 
LR03. Color blanco.

Cód. 117434
DETECTOR DE MONÓXIDO DE 
CARBONO. SMARTWARES
Una alarma de monóxido de carbono da la 
alarma cuando la concentración de CO es 
alta. La alarma de monóxido de carbono 
tiene un sensor de 7 años toda la vida y la 
batería reemplazable de 1 año.

Cód. 117430
ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
DIGITAL. TFA
Estación meteorológica inalámbrica. Previsión 
meteorológica mediante símbolos. Temperatura 
interior y exterior mediante sensor remoto. Ad-
mite hasta 3 sensores remotos. Memoria máxi-
ma y mínima. Indicación de nivel de confort. 
Reloj, alarma con función snooze y calendario. 
Alimentación unidad principal: 2 pilas 1,5 AA. 
Alimentación sensor: 2 pilas 1,5 AA.

44,95€11,50€

9,95€ 13,95€ 14,95€

4,95€

24,95€

27,95€

7,95€
14,95€

Bases de enchufe, detectores y termómetros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  32
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Cód. 117429
CRONOTERMOSTATO DIGITAL. 
COATI
Para sistemas de calefacción y aire acondi-
cionado. Rango de temperatura de control: 
5°C ~ 35°C (en incrementos de 0.5°C). 6 
programas predeterminados y 7 a definir. 
Pantalla iluminada. Indicador de batería baja, 
Sistema de bloqueo de las teclas Incluye kit 
para instalación. Temperatura de confort y 
económica.

MINI PROGRAMADOR DIARIO. 
COATI
Tamaño reducido. Fácil programación
Programador analógico 24h. Tiempo de 
maniobra: 30 minutos. Interruptor on/auto
Potencia máxima 3680W. 230V, 50Hz, 16A.
Cód. 117424: 
1 unidad.
Cód. 117425: 
Pack 2 unidades.

Cód. 117427
PROGRAMADOR DIARIO 
RELOJ. COATI
Muestra la hora en formato digital. 
Fácil programación. Programador digital 
24h. Tiempo de maniobra: 30 minutos
Programación on/off/auto. Batería interna 
recargable. 230V 50Hz 16A. Potencia 
máxima 3680W.

Cód. 97510
TERMOSTATO MECÁNICO. 
COATI
Prueba de temperatura diseñado por 
seguridad. Tipo de sensor: U-Shape 
Bimetal. Tipo de contacto: SPST, tempera-
tura de control de espacios: 5º a 30º, 10A 
250V ~ Resistencia.

Cód. 117428
PROGRAMADOR DIGITAL 
MINI. COATI
Programador digital con 20 programas 
on / off. 15 combinaciones de ajuste 
semanal. Función RANDOM (simulación 
de presencia), horario de verano y cuenta 
atrás (de 24h hasta 1 seg.) Batería interna 
recargable.

Cód. 102067
TERMOSTATO DIGITAL 2 
HILOS. COATI
Fácil manejo. Alimentación: 250V. 
Conexión a 2 hilos. Rango de tem-
peratura de control de 5º C a 30º C

Cód. 97507
PROGRAMADOR DIGITAL 
SEMANAL. COATI
7 programas ON / OFF al día, hasta 
15 combinaciones de ajuste semanal. 
Pantalla LCD con hora actual, el modo de 
trabajo y su estado, Batería interna auto 
recargable para no perder la programa-
ción, 230V/50Hz, Máximo 3680w. Fácil 
programación.

Cód. 117450
PROGRAMADOR DIARIO. 
COATI
Programador analógico 24h. Tiempo de 
maniobra: 15 minutos. Interruptor on/
auto. Led indicador de funcionamiento. 
230V 50Hz 16A. Potencia máxima 3680W. 

Cód. 117426
PROGRAMADOR DIARIO 
COMPACTO. COATI
Tamaño compacto con base enchufe 
2P+TT central. Fácil programación.
Programador analógico 24h. Tiempo de 
maniobra: 15 minutos. Interruptor on/auto
230V 50Hz 16A . Potencia máxima 
3680W.

Cód. 102399
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
COMPACTO BLANCO. COATI
Para sistemas de calefacción y aire 
condicionado. 4 modos de funcionamiento: 
Automático, programa, manual y anticonge-
lante. Rango de temperatura: 5-35ºC / Rango 
de control 0-40ºC. Acuración display: 0,5ºC. 
IP20. 2xAA 1,5V.

Cód. 102068
CRONOTERMOSTATO  
INALÁMBRICO. COATI
4 modos de funcionamiento: manual, 
programa, automático y anticongelante. 
1 programa pre-configurado y 1 a definir 
por el usuario. Rango de temperatura de 
5º a 35º. Pantalla grande. Incluye soporte 
sobremesa.

Cód. 117433
MANDO + 3 INTERRUPTORES. 
SMARTWARES
Este conjunto contiene 3 interruptores toma de co-
rriente y un interruptor de control + maestro remoto 
de 3 canales, luces de control o dispositivos de hasta 
1000W. Radiofrecuencia: 433,92 MHz
potencia máxima: 1000. Número de remitentes que 
se puede conectar: 6. Canales: 3 + Master
El rango máximo de interior: 30”

32,95€

3,95€
7,50€

9,95€

10,95€13,95€

20,95€

10,50€

3,95€ 4,15€

21,95€ 74,95€

19,95€

Programadores y cronotermostatos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        33
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Cód. 97534
DESHUMIDIFICADOR HOGAR. TECTRO
Deshumidificación 10 litros/día. Capacidad de depósito 1,4 
L . Económico y efectivo. Nivel sonoro 49 dB. Potencia 0,26 
Kw. Posibilidad de drenaje continuo. Apagado automático: 
Cuando se llena el depósito de agua, se enciende una 
luz LED de color rojo. Función defrost. Depósito de agua 
extraíble. Higrostato. Función Auto-Restart. Compatible con 
programador externo. Compresor: El deshumidificador posee 
un compresor rotativo silencioso. Fácil de desplazar, tiene 
incluida asa en la parte superior.

Cód. 97522
HUMIDIFICADOR  
ULTRASÓNICO. HJM
Humidificador ultrasónico. Volumen de vapor 
ajustable. Depósito de 5l, 25W.

Cód. 77842
HUMIDIFICADOR VAPOR CALIENTE. 
IMETEC
Autonomía: 9 horas. 3 litros de capacidad. Regulador salida 
vapor. Vapor esterilizado a 100ºC. Dispositivo para esencias 
aromáticas. Barra flotante para el control del nivel del agua.

Cód. 117596
PURIFICADOR DE AIRE AC 20. TOYOTOMI
Ideal para polución y alegias (polen, ácaros, polvo etc) 
infecciones, problemas respiratorios, lugares sin ventilación. 
Proporciona aire sano y limpio para estancias de hasta 40 m3. 
Fácil manejo. Diseño compacto. Filtro lavable con durabilidad 
de hasta 10 años. Caudal de aire 60-120 m3/h. Fabricación 
Japonesa.

Cód. 117593
HUMIDIFICADOR DE AIRE. BEURER
Ideal para habitaciones de hasta 20m2, Depósito agua 
2 litros desmontable. Filtro de agua opcional.  Potencia 
(bajo consumo): 20 w. Con modo noche: especialmente 
silencioso y botón sin iluminación. Para aromatizar la 
habitación, uso de aceites aromáticos (incl. almohadillas 
de aroma) Incluye cepillo de limpieza. Apagado auto. 
cuando el depósito está vacío. Peso 810 gramos.

Cód. 117597
DESUMIFICADOR. TOYOTOMI
Capacidad de deshumidificación 12L/día. Humidistato ajustable. 
Filtro anti-alergénico. Ionizador. Programador ON/OFF hasta 24H. 
Auto Restart. Parada automática con piloto indicador de llenado. 
Función automática descongelación. Asas y ruedas. Fácil manejo. 
Tecnología Japonesa.

Cód. 65104
HUMIDIFICADOR ANTIBACTERIAS 
IONIZADOR. QLIMA
Humidificador. Vapor fresco, 8 litros/día. Tecnología 
ultrasónica de mínimo consumo. Super silencioso. 
Con salida de vapor orientable 360º. Depósito de 
gran capacidad extraible de 4,5 litros . Autonomía 
de 13 a 24 horas de funcionamiento continuo. Apa-
gado Automático si el depósito se vacía. Generador 
de iones negativos .

139€

46,50€

32,95€

119€

69,95€

179€

59,95€

Humidificadores y deshumidificadores. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     34
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Cód. 67144
BOLSA AGUA CALIENTE. DINTEX
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto 
con una funda de forro polar. Suavidad al tacto. Calor 
natural y confortable. Capacidad: 2 litros.

Cód. 77791
BOLSA AGUA CALIENTE.  
DINTEX
 De caucho natural 100%. Con cierre 
hermético y recubierto con una funda en 
tejido de lana. Suavidad al tacto. Calor 
natural y confortable. Capacidad: 2 litros.

Cód. 60400
BOLSA FRÍO/CALOR GEL.  
DINTEX
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en 
microondas. Flexible y adaptable. Mismos 
usos que las bolsas de agua y también para 
la aplicación de calor/frío, como terapia 
en el alivio de dolores locales. Medidas 
20 x 30 cm.

Cód. 60401
BOLSA FRÍO/CALOR GEL.  
DINTEX
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en 
microondas. Flexible y adaptable. Mismos 
usos que las bolsas de agua y también para 
la aplicación de calor/frío, como terapia 
en el alivio de dolores locales. Medidas 
10 x 24 cm.

Cód. 40128
TERMOCALENTADOR 
CON PILOTO. HJM
Termocalentador portátil. Fabricado 
en aluminio. 3 Horas de autonomía, 
850 W.

5,75€ 6,75€

5,95€3,75€

25,95€

Bolsas de agua caliente. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               35
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Lo sencillo
siempre funciona



Cód. 106977
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CERVICAL/DORSAL/LUMBAR. 
DAGA
100 W. conexión separable. 3 niveles de 
temperatura. Acabado textil. Autostop de 
seguridad después de 90 minutos de funciona-
miento continuado. Calentamiento rápido en 5 
minutos. Tamaño 39 x 63 cm.

Cód. 68333
ALMOHADILLA ELÉCTRICA. 
BEURER
Control temperatura electrónico. Interruptor 
de 3 potencias. Potencia 100 w. Medidas: 
30 x 40 cm. Alta seguridad con tecnología 
BSS. Apagado automático a los 90 min. 
aprox. Funda lavable de algodón. Display 
iluminado.

Cód. 89148
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
ALGODON CERVICAL  
DORSAL. ASTAN HOGAR
Material interior algodón + funda exterior 
algodón - tamaño 41 x 62 cm - potencia 
100w - autodesconexión 90 minutos - 3 nive-
les de temperatura y pantalla led - conexión 
separable - protección contra sobrecalenta-
miento - certificados CE Y ROHS

Cód. 89157
ALMOHADILLA ELÉCTRICA CERVICAL-DORSAL-
LUMBAR. IMETEC
Almohadilla Cervical-Dorsal- Lumbar 50X38 cm. Mando CINCO tempe-
raturas con indicador luminoso. Potencia 110W. Control electrónico de la 
temperatura. Autoapagado a las 3h. Lavable en lavadora. 

Cód. 3863
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
DOBLE. DAGA
110 w. 4 niveles de temperatura. Acabado 
textil acolchado. 3 tiempos programables: 
45-60 y 90 minutos. Calentamiento rápido en 
5 minutos. Medidas 38x27 cm.

Cód. 106976
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
UNIVERSAL. DAGA
100 W. conexión separable. 4 niveles de 
temperatura. Acabado microfibra. Autostop 
de seguridad después de 90 minutos de 
funcionamiento continuado. Calentamiento 
rápido en 5 minutos. Medidas 38 x 27 cm.

Cód. 117582
ALMOHADILLA TÉRMICA 
LUMBAR. PEKATHERM
Almohadilla ECO en Poliéster. 29 x 69 cm. 
100W. 3 niveles de temperatura. AutoStop 
2h. Regulador separable. Indicación lumi-
nosa del nivel de temperatura seleccionado 
mediante LED. Cable calefactor de alta se-
guridad. Tejido extremadamente agradable 
al tacto. Lavable a mano o a máquina.

Cód. 117583
ALMOHADILLA TÉRMICA 
LUMBAR-DORSAL.  
PEKATHERM
Almohadilla ECO en Poliéster. 46 x 36 cm. 
100W. 3 niveles de temperatura. AutoStop 
2h. Regulador separable. Indicación lumi-
nosa del nivel de temperatura seleccionado 
mediante LED. Cable calefactor de alta se-
guridad. Tejido extremadamente agradable 
al tacto. Lavable a mano o a máquina.44,95€

24,95€

29,95€

46,95€

47,95€

31,95€

29,95€ 31,95€

22,95€
24,95€

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
ALGODÓN. ASTAN HOGAR
Material interior de algodón + funda exterior 
algodón - potencia 100w - autodesconexión 90 
minutos - mando con 3 niveles de temperatura 
y pantalla led - conexión separable - protección 
contra sobrecalentamiento - certificado CE Y 
ROHS
Cód. 82125: 
30 x 40 cm
Cód. 82126: 
35 x 45 cm

ALMOHADILLA ELÉCTRICA.  
PEKATHERM
3 niveles de temperatura. Cable calefactor de alta 
seguridad. Conector separable, lavable a mano o 
a máquina. Auto stop 2h. Indicación luminosa por 
LEDs de nivel de temperatura seleccionado. Máxima 
seguridad en el uso. 

Cód. 89180: 30x21 cm. 60W. 

Cód. 97531: 40x30 cm. 90W.

Cód. 97532: 46x36 cm. 100W. 

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA.  
BEURER
Transpirable y suave hecha de microfibras. Lavable 
a máquina a 30º. Sistema calentamiento ultrarápido. 
Control temperatura electrónico. Interruptor de 6 
potencias. Apagado automático a los 90 min. aprox. 
Sistema cable extraíble.

Cód. 117591: 37 x 34 cm.

Cód. 117592: 60 x 40 cm. 

19,95€
desde

Almohadillas y mantas eléctricas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        36
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Cód. 117585
CALIENTA CAMAS ELÉCTRICO 
DOBLE. PEKATHERM
Calientacamas doble ECO en Poliéster.
160 x 140 cm. 2 x 60 W. 2 niveles de tempe-
ratura. Dos reguladores no separables.
Indicación luminosa por LED. Cable calefactor 
de alta seguridad. Lavable a mano.
Sistema de construcción ecológico por 
punzonado, libre de adhesivos. 

Cód. 107854
CALIENTACAMAS INDIVIDUAL. 
PEKATHERM
Calientacamas individual ECO en Poliéster.
170x90 cm. 60W. 2 niveles de temperatura. 
Regulador no separable. Indicación luminosa 
por LED. Cable calefactor de alta seguridad. 
Lavable a mano. Sistema de construcción 
ecológico por punzonado, libre de adhesivos.

Cód. 77834
CAPA MANTA ELÉCTRICA. 
BEURER
150 w. Medidas: 145 x 100 cm. Tacto 
suave.

Cód. 77841
MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ  
INDIVIDUAL. IMETEC
Dimensiones: 150x90. Sistema de seguridad 
ELECTROBLOCK. Calentamiento instantáneo. 6 
Temperaturas. Auto apagado 3h. Poetencia 150W. 
Lavable en Lavadora. Manta de sofá inteligente con 
tecnología Inteligente, que mantiene la tempera-
tura seleccionada a pesar de las variaciones de 
temperatura de nuestro cuerpo y la estancia donde 
nos encontremos.

Cód. 82131
MANTA ELÉCTRICA DOBLE. 
ASTAN HOGAR
Material poliester tacto aterciopelado, 
tamaño 130 x 180 cm, potencia 120w, 
1 mando con 3 niveles de temperatura y 
pantalla led, conexion separable, autodes-
conexion 90 minutos, proteccion contra 
sobrecalentamiento, certificado CE y ROHS

Cód. 69982
MANTA ELÉCTRICA SOFÁ DOBLE. 
IMETEC
Dimensiones: 150 x 180. Sistema de seguridad 
electroblock. Calentamiento instantáneo. 6 
Temperaturas. Autoapagado 3h. Potencia 150W. 
Lavable en Lavadora. Con tecnología Inteligente, que 
mantiene la temperatura seleccionada a pesar de las 
variaciones de temperatura de nuestro cuerpo y la 
estancia donde nos encontremos.

Cód. 117584
CALIENTA PIES ELÉCTRICO. 
PEKATHERM
Bota calefactora con calcetín interior 
extraíble. Poliéster, 27 x 30 x 23 cm, 100W, 
3 niveles de temperatura, AutoStop 2h.
Indicación numérica LED del nivel de tem-
peratura seleccionado. Cable calefactor de 
alta seguridad. Funda de calcetín lavable a 
mano o a máquina. Tejido extremadamente 
agradable al tacto.

Cód. 82130
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO 
DOBLE. ASTAN HOGAR
Material lana sintética + poliéster, tamaño 
140 x 160 cm, potencia 60 w x 2, 2 mandos 
con 3 niveles de temperatura y pantalla led, 
conexión separable, temporizador, protección 
contra sobrecalentamiento, autodesconexión, 
certificado CE y ROHS.

Cód. 82129
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO 
INDIVIDUAL. ASTAN HOGAR
Material lana sintética + poliéster, tamaño 80 x 
150 cm, potencia 60 W, mando con 3 niveles de 
temperatura y pantalla led, conexión separable, 
temporizador, protección contra sobrecalen-
tamiento, autodesconexión, certificado CE y 
ROHS.

32,95€21,95€

59,95€ 59,95€57,95€ 79,95€

32,95€

44,95€26,95€

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Almohadillas y mantas eléctricas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        37

Saca partido a tu rincón FAVORITO

DEL INVIERNO



ALFOMBRA MULTIUSO. DINTEX
Fabricada en 100%poliamida con base antides-
lizante en látex ce goma. Lavable a máquina. 
Medidas 50 x 80 cm.
Cód. 117563: Mod. Apples
Cód. 89145: Mod. Cuadros
Cód. 107514: Mod. Cocinero

Cód. 117562
FELPUDO COCO BLANCO 
HOME. DINTEX
Moderno felpudo en fibra de coco blanco con 
base antideslizante de PVC. Excelente limpieza 
y absorción de agua. Medidas 40 x 60 cm.

Cód. 73505
AISLANTE DE CAUCHO PARA 
TUBERÍAS EXTERIORES.  
TESA TAPE
Perfil adhesivo aislante de caucho de alta re-
sistencia EPDM 5 m X 20 mm. Aisla y protege 
las tuberías exteriores contra la congelación. 
Efecto anti-escapes de liquidos y gases. Re-
sistente a los cambios de temperatura desde 
-40ºC hasta +100ºC. Resistente rayos U.V., al 
ozono y al aceite.

Cód. 97369
FELPUDO COCO BLANCO 
MASCOTAS. DINTEX
Original y divertido felpudo en fibra de 
COCO blanco con base antideslizante 
de PVC. Excelente limpieza y absor-
ción de agua. Medidas 40 x 70 cm.

Cód. 107513
FELPUDO COCO FORMAS. DINTEX
Divertidos diseños que dan alegría a su hogar. Fibra de coco blanco 
con base antideslizante de PVC. Excelente limpieza y absorción de 
agua. 45 x 75 cm.

FELPUDO MULTIUSO. DINTEX
Calidad y funcionalidad superior. Elegante y resistente. Su-
perficie de nylon moldeado, con un gran efecto de rascado 
y alta absorción de humedad. Base de goma antideslizante. 
Se puede lavar a mano con agua y jabón suave. Medidas 
45 x 75 cm.
Cód. 117560: Mod. Portofino
Cód. 117561: Mod. Santorini5,95€

6,95€

6,50€

1,95€ 4,25€ 7,25€

2,75€ 2,95€

5,95€

5,50€

11,95€

8,95€

9,50€

17,50€

BURLETE CAUCHO “E”.  
BURCASA
Adhesivo de alta calidad, muy resistente y 
maleable. Medidas 6 metros x 9 mm. 
Cód. 50072: Color marrón
Cód. 50073: Color blanco

BURLETE CAUCHO “E”.  
TESA TAPE
6 m x 9 mm. Fácil de aplicar en ventanas y 
puertas. Para desajustes grandes de 1 a 3,5 mm. 
Cód. 8450: Color blanco
Cód. 8451: Color marrón

BURLETE SILICONA.  
BURCASA
Adhesivo de alta calidad, muy resisten-
te y maleable. 6 metros. 
Cód. 102720: Color marrón
Cód. 102721: Color transparente

BURLETE TESA-MOLL.  
TESA TAPE
Burlete de espuma blanca universal. 
Para desajustes pequeños de 1 a 5 mm. 
Duración 2 años. Suave y flexible. 
Cód. 8456: 10 m x 15 mm.
Cód. 8459: 10 m x 25 mm.

BURLETE TESA-UMBRAL.  
TESA TAPE
Tira de caucho 1 m x 38 mm adhesiva que 
sella hasta 20 mm. Protege del frío, calor, 
polvo, ruido y corrientes de aire.

Cód. 8460: Color marrón.

Cód. 8461: Color blanco.

BURLETE CAUCHO P.  
TESA TAPE
6 m x 9 mm. Fácil de aplicar en ventanas y 
puertas. Para desajustes grandes de 2 a 5 
mm. Resistente a la intemperie, a los rayos 
UV y al ozono. 
Cód. 8463: Color blanco
Cód. 8464: Color marrón

BURLETE BAJO 
PUERTA RODILLO. 
BURCASA
Fácil poner y quitar sin adhesi-
vos no tornillos. 95 cm.

Cód. 74629: Color gris

Cód. 103517: Color marrón

Cód. 117526: Color blanco
BURLETE GARAJE CAUCHO. 
BURCASA
Especialmente indicado para las puestas de 
garaje con junta de goma para una buena 
estanqueidad. 2,5 metros.

Cód. 111138: Adhesivo.

Cód. 111143: Con tornillo.

desdedesde
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elige el tuyo
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Cód. 115177
TENDEDERO PARED
Tendedero de pared con 8 varillas en madera de haya 
extraibles completamente. De facil apertura y cierre. 
Medidas abierto: 54x53x96 cm.  
Medidas cerrado: 54x10x16 cm.

Cód. 116307
TENDEDERO SUELO PLEGABLE
Con brazos laterales y frontales independientes. Estructura en madera maciza 
natural y varillas en aluminio blanco. Se cierra completamente y se queda de 
pie. Con ruedas. Para 35 metros de tendido. Aluminio / Madera.  
Medidas Abierto: 189 x 122 x 174 cm.  
Medidas Cerrado: 103 x 61 x 14 cm.

Cód. 115174
TENDEDERO SUELO PLEGABLE
Tendedero plegable, hasta 14 metros de ten-
dido. Estructura en madera y aluminio blanco. 
Medidas abierto: 90x55x127 cm.  
Medidas cerrado: 122x55x11 cm.

Cód. 116308
TENDEDERO SUELO PLEGABLE
Con brazos laterales y frontales independientes. Estructura en ma-
dera maciza y varillas en aluminio blanco. Se cierra completamente 
y se queda de pie. Con ruedas. Para 35 m de tendido. Aluminio.
Medidas Abierto: 189 x 122 x 174 cm. 
Medidas Cerrado: 103 x 61 x 14 cm.

Cód. 115176
TENDEDERO RADIADOR  
HUMIDIFICADOR
Tendedero y humidificador para radiador con 6 varillas 
extraíble e independientes en madera de haya. 
Medidas abierto: 37x37x77 cm.  
Medidas cerrado: 37x7x14 cm.

69,95€

189€

89,95€

189€

39,95€
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Tu establecimiento más próximo

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).

PRECIOS VÁLIDOS DEL 23 de SEPTIEMBRE 
DE 2017  AL 23 de FEBRERO DE 2018

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.




